
11. Для освоения Марса были созданы роботы, которые умеют сами создавать точно таких же 
роботов. За неделю 10 роботов могут сделать 2 робота. На Марс были отправлены 100 
роботов. Сколько их там будет через 2 недели? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

12. Два планетохода вышли навстречу друг другу из двух пунктов. Первый шёл со скоростью 
12 км/ч. Второй вышел на 2 часа позже и шёл со скоростью 13 км/ч. Сколько времени до 
встречи шёл второй планетоход, если расстояние между пунктами 74 км? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Дорогой друг! Обязательно скажи себе после олимпиады: 

Я прошел это испытание! У меня все получилось! Я горжусь собой! 

Стремись быть ПЕРВЫМ во всем, и ты станешь ПЕРВЫМ! 
 

 РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК ИМЕНИ Ю.А. ГАГАРИНА
 

 
 

         

 

 

   

 

 

     

     

 

 

 

    

 
   

       

       

         

Город/район    Школа   Класс   

Фамилия    Имя   

Персональная итоговая таблица (заполняется учителем – членом жюри школьного этапа) 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Сумма 

Количество баллов              

  /       
Подпись учителя  ФИО учителя 

Ж Е Л А Е М  У Д А Ч И ! 

  ВНИМАНИЕ!    Обоснованные ответы оцениваются выше!   

1. В планетарии сеанс «Мифы о созвездиях» начнётся в то время, когда до конца суток 
останется вдвое меньше времени, прошедшего от их начала. В котором часу начнётся сеанс? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

2. Астроном Стекляшкин, рассматривая в телескоп звёзды, мысленно соединил их линиями и 
задумался: «Сколько треугольников можно насчитать в получившейся фигуре?» Помогите 
Стекляшкину сосчитать треугольники. 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

УЧЕБНЫЙ ГОД 



3. В первый блинчик бабушка завернула 13 вишен и 1 изюминку, во второй блинчик она 
завернула 12 вишен и 2 изюминки, в третий – 11 вишен и 3 изюминки, и т.д. В каком по счёту 
блинчике количество вишен и изюминок сравняется? (Ответ объясните) 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

4. Муравьишка ехал верхом на Гусенице 24 минуты, а потом пересел на Жука и проехал на нём 
в 4 раза больший путь. Сколько минут он ехал на Жуке, если Жук передвигается в 8 раз 
быстрее Гусеницы? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

5. Жители планеты Вестер записывают числа при помощи букв. Какую цифру от 0 до 9 заменяет 
каждый символ в примерах? (Одинаковые цифры обозначены одинаковыми буквами) 

1)  S · S = KM 
2)  MD – Z = Z 
3)  K · Z = ND 
4)  W · W = FW 
5)  K · S = PT 

        

Цифра 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Буква           

6. На орбите у космонавтов есть бочки с водой для бани. В одной бочке 88 л воды, а в другой 
наполовину меньше. Чему равна треть половины всей воды? 

                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      

7. Если два дня назад был вторник, какой день недели будет: 

1) через 17 дней 3)  через 30 дней 
2) через 21 день 4)  через 25 дней 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

8. Две квадратные салфетки размером 9 см × 9 см лежат на столе так, что получается 
прямоугольник 9 см × 13 см. Какая площадь покрыта в два слоя? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

9. Рома ходит в бассейн каждые 2 дня, Лёня ходит в бассейн каждые 3 дня, Илья ходит в 
бассейн каждые 5 дней. Сегодня они пришли все вместе. Через сколько дней они опять 
придут все вместе? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

10. Вокруг прямоугольного сквера проложена дорожка, которая на всём своём протяжении 
имеет одинаковую ширину. Наружная граница дорожки на 8 м длиннее внутренней. Чему 
равна ширина дорожки? 
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